

СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

15 февраля 2024 года

No 7/1

О внесении изменений в решение Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 09.11.2016 № 80/15 «Об утверждении Положения о порядке представления и рассмотрения ежегодного отчета главы муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области»

В соответствии с частью 11.1 статьи 35 и частью 5.1 статьи 36 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 5 статьи 28 и частью 7.1. статьи 27 Устава муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области, Совет народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области **РЕШИЛ**:

- 1. Внести изменения в решение Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области от 09.11.2016 № 80/15 «Об утверждении Положения о порядке представления и рассмотрения ежегодного отчета главы муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области» следующего содержания:
- 1.1. Пункт 1 раздела 3 приложения к решению изложить в следующей редакции:
- «1. Отчет главы города представляется в городской Совет не позднее 1 марта года, следующего за годом, в котором истекли 12 месяцев со дня вступления в должность главы города, за период со дня его вступления в должность по 31 декабря года, в котором истекли 12 месяцев со дня его вступления в должность, за исключением случая избрания одного и того же лица на должность главы города на второй срок подряд.

Последующие ежегодные отчеты главы города (в том числе, отчёты главы города, избранного на должность главы города на второй срок подряд) представляются в городской Совет за прошедший календарный год, не позднее 1 марта года, следующего за отчетным.».

- 2. Опубликовать настоящее решение в средствах массовой информации.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня опубликования, распространяется на правоотношения, возникшие с 01.01.2023, и применяется в отношении отчётов главы муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области, представляемых за 2023 год и последующие периоды.

4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по регламенту и депутатской этике.

Председатель Совета народных депутатов муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области

Н. С. Мокров

Глава муниципального образования город Гусь-Хрустальный Владимирской области

А. Н. Соколов